

四川泸定地震已造成86人遇难，另有35人失联

没能亲手救援，消防员向母亲病房敬礼

9月8日晚，“9·5”泸定地震抗震救灾省市(州)县前线联合指挥部在四川省雅安市石棉县召开新闻发布会，会上通报：截至8日12:00地震已经造成86人遇难，其中甘孜州遇难50人，雅安市36人，另有35人失联。

泸定地震发生后，当地迅速组织多方力量参与营救。这两天，救援现场出现了一幕幕让人揪心而动容的画面。

通讯员 邱魏红
现代快报+记者 王瑞
综合人民日报客户端

母亲在ICU病房，他向着住院楼敬礼

“幺儿答应要来救我，怎么还不来？”父母在电话里等着他救援，可他因有救援任务在身无法前往，好在后来得知父母和姐姐一切平安，受伤的母亲被直升机转运至雅安市，并且已经接受了手术治疗。四川省森林消防总队甘孜州森林消防支队通信员苟磊，在时隔一天后，终于和父亲、姐姐见面。

“苟儿，不要着急，开慢一点，叔叔阿姨肯定没事的，不要担心。”甘孜州泸定县发生地震后，作为甘孜州森林消防支队的通信员，苟磊作为前突小队的一员赶赴灾区现场，侦查受灾情况。他同时也是驾驶员，这一次开车却没有了往日的“稳重”。

苟磊的家在泸定县得妥镇湾东村，地震发生后，苟磊收拾完装备后，立即给家里打电话，此时灾区通信已经中断，电话无法打通。苟磊通过在泸定县工作的姐姐了解到，家里震情不是很严重，便放下了紧张的心，驾驶车辆和通信用王栋梁、班长唐鑫作为前突小组，赶赴泸定县灾区。本来得知队伍前往得妥镇这个方向，那里刚好离家近，但当支队得知泸定县磨西镇受灾严重后，改向磨西镇开进，苟磊什么话也没说，便跟随支队前指赶赴磨西镇灾区，展开救援。

一直到下午5点多，湾东村在外的村民建了微信群，得知湾东村一直联系不上，通道全部被损坏，无法前往。“当时心慌得很，给他们拨打了好多电话，但就是拨不通，心里干着急，但干着急也没有办法，只能投入到现场的救援中。”苟磊说。通信助理王栋梁得知湾东村失联后，立即向支队领导提出，让苟磊赶赴得妥镇灾区救援，以方便



苟磊对着母亲所在住院大楼敬礼 通讯员供图 扫码看视频

及时了解家里情况。

“我一有时间就给家里打电话，打了好多次没打通。凌晨时分，家里的电话回到了我的手机上，我赶紧接通，询问情况。”苟磊说，但通话仅仅保持了56秒，信号就中断了。他得知地震时，父母正在山上收玉米，妈妈被石头砸伤了腰，他们在山上过了夜，“听到了我爸说‘幺儿，你一定要来救我们哦’。我告诉他们，让他们挺住，我们的队伍天亮会到。”那一夜，这通电话之后，再也没有打通过电话，苟磊也食言了——他在磨西镇连夜奋战，距离湾东村还有一段距离。

得知此事后，支队副支队长李保富让苟磊早上6点跟随支队运输橡皮艇的车，到得妥镇紫雅场村，因为这里离家要近一些，也能第一时间得到家里的消息。但那时仍然没有信号，他在乘坐橡皮艇的时候，看到了自己家的方向，山体已经是一片狼藉，他已经做好了最坏的打算。“既然联系不上，那就在现场救援吧”，苟磊赶到紫雅场村3组后，看着那么多群众需要转移，迅速投入到救援中，从山上一趟又一趟地转移群众。

直到晚上9点多时，苟磊和队员运送完当天最后一批被困群众后，在没有信号的受灾区，感觉到手机一直在口袋里震动。他赶紧拿出手机一看，是爸妈发的报平安的语言，他们在6日中午1点多，已经被救援直升机转运到了雅安市，此时母亲也已经就医，家人让他不要担心。此刻，苟磊悬了一天一夜的心才算放下，脸上有了一丝笑容。

9月7日一早，支队批准苟磊赶去雅安看望在ICU病房的母亲，但他并没有与母亲见上面，只和姐姐、爸爸见了面，说了一会儿话。

又要离开了，临走前他对着母亲所在的住院楼敬了个礼。父亲知

道苟磊还有任务，与儿子挥手道别：“去救援吧！儿安心去救援。”

亲手救出3人，他却再也见不到父亲和妹妹……

四川泸定地震发生后，甘孜特警秦晓强参加抗震救援，和战友们救出3人。然而，他的爸爸和妹妹却不幸在地震中遇难……

地震发生后，甘孜特警240名先遣队员率先抵达震中，立即展开抢险救援工作。秦晓强说，当时他们发现一名男子，被压在垮塌的房子下面，由于通道狭窄，大型救援机具无法到达，秦晓强和战友们便徒手刨土，成功将男子解救出来。

冒着不断袭来的余震，特警们连续奋战13个小时救出3名被困群众。与此同时，秦晓强也牵挂着远在泸定县得妥镇的家人。

“一定不会有事的！”压抑着心中的阴霾，秦晓强不断地安慰自己，保持镇定全力投入到救援工作中。然而，9月6日凌晨3时噩耗传来，秦晓强的爸爸、妹妹在地震中不幸遇难。这个大家印象里“从未掉过眼泪”的27岁汉子，忍不住趴在战友肩膀上痛哭起来。

单位了解情况后，让秦晓强赶回料理后事、照顾家庭。目前，秦晓强又在家所在的镇上继续投入抗震救援工作。“失去至亲的痛不想再有人体会，只要我多做一点，就会多一分平安和团圆。”

在地震中失去亲人的，还有雅安市石棉县公安局新棉派出所辅警邱建华。同样在9月6日凌晨，连续工作13个小时的邱建华，从亲戚处得知母亲不幸被地震引发的落石砸中遇难。单位立即安排邱建华返回家中。9月7日下午，邱建华强忍悲痛，在协助将同村村民全部安全转移至安置点后，就毅然踏上了返回工作岗位的路途。

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757
地址：洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 厨8500元。13770634487

门面出租/招租

出租 门面秣陵路120m²；虎踞北路40m²。13585146139

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地

铁口、环境好、价优。66776779

家电维修

维修家电、水电。13813850744

遗失

南京市建邺区新映象食品经营部（统一社会信用代码：92320105MA219NFP37）遗失

营业执照正本，声明作废。

遗失声明 汉佰(南京)纺织品有限公司工会委员会的财务专用章、法人章不慎遗失，特此声明。汉佰(南京)纺织品有限公司 2022年9月8日

遗失 南京市鼓楼区克黑牛肉拉面馆食品经营许可证副本，编号：JY23201060074425，声明作废。

遗失 南京市秦淮区双塘街道残疾人托养中心，统一社会信用代码：

523201045980000717，经

2022年9月5日理事会议决议，

拟向登记机关申请注销登记。

请债权人于本公告发布之日起

45日内向本清算组申报债权，

特此公告。联系人：吴俊，联系

电话：52270161。

公 告

注销公告 南京市秦淮区双塘

街道残疾人托养中心，统一社

会信 用代 码：

523201045980000717，经

2022年9月5日理事会议决议，

拟向登记机关申请注销登记。

请债权人于本公告发布之日起

45日内向本清算组申报债权，

特此公告。联系人：吴俊，联系

电话：52270161。

天天出彩

体彩7位数(22138期)

中奖号码:7 3 6 5 2 4 3
奖等 本地中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

体彩排列3(22241期)

中奖号码:0 7 3

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 2659注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 4201注 173元

体彩排列5(22241期)

中奖号码:0 7 3 9 1

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 164注 100000元

福彩双色球(2022104期)

红球号码:1 8 19 25 26 31

蓝球号码:1

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 18注 5821410元

福彩15选5(2022241期)

中奖号码:1 8 11 12 13
奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 60注 3461元

福彩3D游戏(2022241期)

中奖号码:7 2 4

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 3721注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 5223注 173元

福彩快乐8(2022241期)

本期销售额:8179万元

开奖时间:2022年9月8日

开奖号码:

体彩鸡毛信

买体彩大乐透指定复式票不中也有奖

江苏省体彩正在开展大乐透“买指定复式不中也有奖”活动。活动期间，凡在江苏省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算，多期票不参加)，购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。详情可进店咨询。

英国女王身体堪忧，所有子女陪伴身边

英国白金汉宫8日证实，英国女王伊丽莎白二世正在苏格兰巴尔莫勒尔接受医疗监护，医生对她的身体状况表达担忧。她的直系亲属已经被告知这一状况。目前，包括女儿安妮公主和小儿子爱德华王子在内的四

个孩子都在苏格兰的巴尔莫勒尔陪侍女王。查尔斯王子和卡米拉此前也前往巴尔莫勒尔和女王在一起。伊丽莎白二世现年96岁，1952年继承王位，是英国历史上在位时间最长的君主。

综合新华社、央视新闻客户端

假装自杀实则外逃，周孟波被缉捕回国

日前，中央纪委国家监委网站刊文，公布十九大以来反腐败国际合作成绩单。此外，中国中铁原党委副书记周孟波在境外落网并被遣返回国细节一并披露。

2019年6月，周孟波突然向中国中铁股份有限公司董事会提出辞职，并制造了“自杀”假象，实际上是为外逃放出的烟幕弹。2021年上半年，纪检监察机关发现了周孟波涉嫌犯罪和外逃的重要证据。中央追逃办从接到外逃报告到组织将周孟波缉捕遣返回国，仅用了两个多月。

周孟波出生于1965年，河南新野人，35岁便担任铁道部大桥工程局局长。2006年9月起，周孟波在中国铁路工程总公司相继担任副总经理、党委常委、党委副书记等职。2017年底公司改制后，他任中国铁路工程集团有限

公司党委副书记，并兼任中国中铁股份有限公司党委副书记。

2019年6月，中国中铁发布公告称，收到周孟波的书面辞职报告，后者是因个人原因申请辞去职务。令人诧异的是，就在周孟波辞职的同时，有传闻称，周已跳桥身亡。事实却是，他已于辞职前，即2019年5月外逃。

2021年9月，中央纪委国家监委网站发布消息，周孟波涉嫌严重违纪违法，经国际执法合作在境外落网并被遣返回国，目前正接受驻国资委纪检监察组纪律审查和河南省监委监察调查。

据报道，周孟波是中央追逃办成立以来从境外缉捕的级别最高的外逃腐败分子。他的归案，也是国企领域反腐败的重要成果。

据中央政法委长安剑微信公号

欧盟将商议对俄罗斯天然气限价 普京说可能“断供所有能源”

欧洲联盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩7日说，欧盟委员会将提议对俄罗斯出口欧盟的天然气价格设置上限。不过，欧盟内部对此意见不一。俄总统弗拉基米尔·普京回应说，假如西方国家对俄天然气采取限价措施，俄方可能会切断对其所有能源供应。

冯德莱恩当天告诉媒体记者：“我们将提议对俄罗斯天然气设定价格上限……我们必须削减俄罗斯的收入。”冯德莱恩不打算就具体限价水平提建议，说那将由欧盟能源部长会议决定。

欧盟能源部长特别会议定于9日在布鲁塞尔召开，将讨论如何应对不断飙升的能源价格，预期讨论欧盟委员会的“限价”提案。按照欧盟规则，这类重大决策的提案需要27个成员国一致同意才可通过。不过，就是否

对俄天然气采取限价措施的问题，欧盟内部存在分歧。

捷克工业和贸易部长约瑟夫·西克拉当天说，限价提案应从9日的会议议程中删除，“在我看来，这不是一个建设性提议。它更像是制裁俄罗斯的另一种方式，而非解决欧洲能源危机的实际方案”。

不少欧盟国家长期依赖俄罗斯能源供应。乌克兰危机升级以来，欧盟与美国一道对俄施加多轮制裁，但其反噬作用令欧盟处境窘迫。

俄总统普京7日在符拉迪沃斯托克市举行的东方经济论坛上说，对俄天然气限价“绝对是个愚蠢的决定”。

普京说，一旦欧盟做出违反合同的政治决定，“如果有悖于我方经济利益，我们会停止供应一切(能源)，天然气、石油、柴油或煤炭，一概停供”。据新华社